

贯彻落实全民健身国家战略 加快推动健康商城建设

## 商城县第五届全民运动会隆重开幕

本报讯(甘鑫)为贯彻落实全民健身国家战略,加快推动健康商城建设,11月29日上午,商城县第五届全民运动会在县体育场隆重开幕。

县长鲁新建宣布运动会开幕,县委副书记陈世玉致开幕词,信阳市教体局党组成员、副局长陈骁勇应邀出席开幕式并讲话,县领导肖同建、张贤玉、廖家福出席仪式,肖同建主持开幕式。

随着《运动员进行曲》响起,国旗护卫队、会徽护卫队、鲜花方阵、红五星方阵、花环方阵、裁判员方阵、青少年方阵和各乡镇处、县直单位、学校代表团的运动员们依次入场。陈世玉在致辞中指出,体育既是事业也是产业,既服务健康、也服务发展。希望全体运动员顽强拼搏、奋勇争先,夺取运动成绩和精神文明双丰收;希望全体裁判员和工作

人员严肃赛风,热情服务,保证赛事顺利进行;希望全县上下以运动会的举办为契机,深入开展全民健身活动,进一步激扬积极向上、拼搏奋进的精气神,共同书写“四个商城”建设新篇章。

陈骁勇代表信阳市教体局对商城县第五届全民运动会的胜利召开表示热烈祝贺,希望商城继续加强体育基础设施建设,强化体育后备人才

的培养,加大体育产业发展力度,举办好群众身边、群众喜爱、群众参与的群众体育活动,为全市体育事业发展作出新的贡献。开幕式上,运动员代表、裁判员代表宣誓。

出席开幕式的领导、嘉宾和运动员共同观看了舞龙、县实验小学拉拉操、汪桥中心校曳步舞、太极拳、交谊舞、赤城梦之队健身操6个文体节目表演,生动展示了体育

在焕新城市形象、点燃群众激情方面的积极作用。本次运动会作为全县规模最大、参与面最广的综合性运动会,共设有田赛、径赛、篮球、乒乓球、羽毛球、拔河等12个大项,56个小项,参赛代表队97个,运动员5000余人,既是商城县群众体育、竞技体育的一次大比拼,也是商城县体育运动水平和商城儿女精神风貌的大展示。

## 重点项目挑大梁 再造发展新优势

商城县奋力书写“活力商城”建设新篇章



银辉体育工厂赶工忙 洪晓燕 摄

本报讯(洪晓燕 梅芳雪)12月3日,在商城县轻工业园区银辉体育生产车间,工人们正加班加点赶订单,该公司生产加工的户外体育用品、装备器材产品主要外销美国、南非、墨西哥、欧洲等国家和地区。

2023年以来,商城县坚持把重大项目建设作为扩投资、增后劲的主抓手,精准施策,持续攻坚突破,切实以项目建设的“进”支撑经济发展之“稳”,潜心打造一流营商环境。据统计,该县今年签约亿元以上项目15个,招引投资的工业钻石

培育加工项目、硅晶圆片生产加工项目、重型钢结构件生产加工项目等15个项目取得实质性进展,初步达成苏信合作框架协议项目15个,项目拟投资86亿元。

“自开建以来,县委县政府提供全方位‘保姆式’服务,项目建设不断跑出加速度,在这里投资兴业,没觉得两眼一抹黑,而是里外一家亲。”商城县装配式钢结构产业园负责人杨传友感慨道。

商城县坚持一个项目、一名县级领导、一个专班、一张进度表,实行周例会、月调度、领

导分包、督导服务等制度,逐月开展进度调度、责任调度,为重大项目提供全生命周期“保姆式”服务,同时不断深化“放管服效”改革,深入开展“万人助万企”等活动,着力打造良好营商环境。

“以项目挑大梁,再造发展新优势,我们将持续强化‘项目为王’理念,进一步掀起抓项目、强投资、增动能的热潮,不断激发高质量发展澎湃动能,奋力书写‘活力商城’建设新篇章。”商城县项目推进中心负责人曹华表示。

### 精彩看点

商城县创新打造“五星级”政务服务大厅

优化营商环境  
 提高群众获得感

▶▶06版

织牢森林“防火网”

商城县黄柏山对进入林区的游客进行防火知识宣传

▶▶07版

“党建+三治”  
 打造乡村治理“新样板”

▶▶06版

情系家乡谋发展  
 义务捐赠暖人心

商城县冯店乡通城店村举行新建村部捐赠仪式

▶▶07版

树立法治意识  
 养成法治习惯

商城县丰集司法所开展宪法宣传活动

▶▶07版

本期统筹:纪道成 华唯

本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心  
 商城县新闻中心

联  
 办